

大家好，今天来为大家分享乔丹退役股市的一些知识点，和乔丹退役股票的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [乔丹和科比的退役之战，谁引起的轰动更大？](#)
2. [NBA千古之谜—乔丹首次退役真是因为“高处不胜寒”吗？](#)
3. [乔丹退役后最主要的资产是什么？为什么？](#)
4. [迈克尔-乔丹当年退役的时候曾经一度引发华尔街股市的下跌，究竟是怎么回事](#)

乔丹和科比的退役之战，谁引起的轰动更大？

不要用简单的退役之战来定义科比和乔丹的伟大。

也不要将科比伟大的退役赛季和乔丹伟大的退役赛季作比较。

必须承认，科比的退役仪式，是一个传奇。

但如果要和乔丹相比，那可比性并不高，因为将NBA历史再延长200年，你们都未必会看到乔丹世纪一投的场景再现。

这是乔丹最后一个赛季最后一场舞蹈最后一场比赛最后一分钟拿下最后一个抢断后投中最后一个绝杀获得生涯的最后一个总冠军最后一个FMVP最后一个公牛王朝。

。。。。

如果我再想想，也许这个最后还能再多加几个。

但即使是这样空前绝后的场景，只不过是乔丹三次退役中的一次而已。

2015-2016赛季是科比为湖人效力的第20个赛季，就此刷新了斯托克顿保持的一个球员为单一球队效力最长赛季纪录。

2015年11月30日，科比发表了一封给篮球的信，信中，他表示自己将于本赛季结束后正式退役。消息一出，社会各界纷纷发表对黑曼巴的尊敬与不舍，其中就奥尼尔的感言。

2015年12月22日，科比在接受全球媒体电话采访时点出生涯遇过最强的5位对手

分别是奥拉朱旺，乔丹，杜兰特，詹姆斯，德雷克斯勒。

2015年12月28日，这边刚刚表扬过乔丹，那边他就带领着湖人踢馆夏洛特黄蜂，黄蜂老板乔丹特地为他录制了镜头，祝福科比退役，显示了科比在篮球之神心目中不一样的份量和地位。

2016年1月8日，科比挑战国王，取下28分，得分突破3万3千分。

2016年2月3日，科比对战森林狼队攻下38分，湖人结束队史最长的10连败。

科比于2016年全明星赛票选中获得近190万张选票，成为该年票王，生涯累积3000万张选票也是联盟史上获全明星总票数最多的球员。比赛中，科比26分钟拿下10分6篮板7助攻助西部获胜。

2016年3月11日，湖人主场迎战骑士，科比最后一次对决勒布朗·詹姆斯。詹姆斯和骑士以120：108带走比赛。

2016年4月14日，湖人赛季最后一场比赛主场对阵爵士，也成为科比个人的表演赛，他全场50投22中60分，拿下赛季最高分、单场个人出手数、球员告别战最高得分等多项纪录。那些在前1345场比赛中都要求科比多传球的人，在这场比赛都央求科比不要再传了。

----MambaOut

这是科比的告别宣言，黑曼巴时代结束。

它在篮球界的知名度，可能仅次于“I 'mback”的影响力。

如果有科比的球迷说，这句话可以和“I 'mback”相提并论，我同样没有异议。

和科比不同，乔丹职业生涯历经三次退役。

全是传奇。

1993年，乔丹击败巴克利，成就公牛王朝不世伟业。

无论从个人成就还是球队成就上，乔丹的前面已经没有可以超越的目标了。

理想的实现是动力枯竭的开始。

同时，因媒体的过度曝光和个人的赌博丑闻，让这一年的乔丹一直生活在巨大的舆论漩涡中。也就在这一年7月，父亲詹姆斯·乔丹被谋杀。一些媒体将乔丹父亲的死和乔丹赌博丑闻绑在一起，让本就负面新闻缠身的乔丹心灰意冷。

1993年10月6日，新赛季训练营的前一天，乔丹宣布退役。

虽然联盟、媒体和球迷早就知道了乔丹退役的念头，但当这一天真的来临时，谁也不愿意原谅谁，谁也不肯饶过谁。

首先不肯原谅乔丹退役的，是美国道琼斯工业股指。克林顿时代一路上扬的股指因乔丹退役被砸开了一个罕见的大口子，最大跌幅125点。

耐克被直接干翻，股票下跌4%不说，全年营收少了2.5亿美元。还有名气在当年很大的9家公司也被分别用三分、六分、九分剃刀剃了长短不等的毛。

芝加哥市也倒了霉，旅游、体育等直接和乔丹概念相关的产业，一眼看上去的损失10亿美元，看不到的，预估百亿美元。

公牛肯定跑不掉。没有乔丹比赛的上座率下滑是铁定的，连电视台因为无法转播乔丹比赛，收视率和上年相比，平均也要下跌4个百分点左右。

这是第一次暴力退役带来的暴力后果，很严重。

乔丹复出后，又打了三年，他又拿下了一个王朝。

早在1997-1998赛季前劳资谈判时，公牛就为赛季后解体埋下了伏笔。禅师和管理层的矛盾、皮蓬和管理层的矛盾、球员老龄化的问题、球队重建的问题都是90年代末公牛必须要解决的问题。

无论是解决了克劳斯、禅师或是皮蓬，公牛都将不复存在。

打好最后一季比赛，反而是当时遍布全球的公牛球迷都期望的事。

因为根据人类的幻想，这是能够留住篮球之神唯一的可能。

篮球之神果然用世纪一投保保留了人们心中的火种。

休赛期，人们果然没有等到乔丹退役的新闻发布会。就在人们庆幸还有机会的时候，NBA劳资谈判陷入僵局，让早已没有留恋之心的乔丹失去了耐心。1999年1月13

日，乔丹宣布再次退役。

虽然人们早已知道这就是意料之中的结果，但这枚“炸弹”依旧威力十足。美国媒体的评价是：“NBA最伟大的球员，继阿里之后世界上最杰出的运动员——乔丹宣布退役。他在巅峰时刻离开，使NBA顿时黯然失色。”

以总冠军-MVP-FMVP-AMVP-得分王-一阵一防的身份退役，这个成就，比1993年第一次退役的乔丹还高。

2001年，为拯救911后美国失落的民心，怀揣着篮球梦想，乔丹再次复出。2002年乔丹宣布赛季后退役。起码有四件事可以证明40岁乔丹的影响力依然空前。

2003年全明星赛，乔丹票选未获首发，但最终顶替卡特首发。中场时，玛丽亚·凯莉一曲《英雄》堪称传世。终场前，乔丹面对马里昂的防守，后仰跳投一度让东部领先2分，但科比和杰梅因·奥尼尔最终让这个全明星奖杯转给了加内特。

3月1日，乔丹最后一次来到芝加哥联合中心。全场公牛球迷在赛前起立为乔丹鼓掌4分钟。

4月11日，乔丹最后一次造访美航中心，和帕特·莱利告别，帕特·莱利送给了这个对手一个至高无上的礼遇，退役了他的23号球衣。为一个从未效力的球员退役球衣，热火的举动堪称空前绝后。

4月16日，奇才收官战对阵费城76人，全场球迷在终场前高呼：“我们要迈克尔！”乔丹也在终场前再次出场，受主帅拉里·布朗指令，76人球员在乔丹刚一接球时就犯规，将乔丹送上罚球线，乔丹稳稳命中职业生涯最后2分，在费城球迷长达3分钟的鼓掌时间里，乔丹结束了自己的职业生涯。

NBA千古之谜—乔丹首次退役真是因为“高处不胜寒”吗？

给大家爆点料吧，我接下来所说的纯属虚构，完全是我瞎编的，没有任何证据，文中所提到的人物与现实中完全不是一个人。正文开始，今年总决赛上骑士八打五，勇士四大主力第一节全部两犯大家看得见了。其实联盟操控结果是由来已久的事情，操作的不光是总决赛，还有很多重要的季后赛，例如十几年前，ok组合的湖人淘汰开拓者和国王的比赛都涉嫌操纵，所以皮蓬气急败坏砸了球员通道。04的活塞，06的热火，16的骑士都有类似的情况。那么这跟乔丹第一次退役有什么关系呢？事情是这样的，93赛季常规赛mvp是巴克利，但是我们看看乔丹的数据和球队战绩，也是优于巴克利的，所以巴克利也说过联盟欠了乔丹很多之类的话，那么这意味着什么呢，意味着在93年的时候联盟就在造星来制衡乔丹，不想乔丹一人独大，垄断

了所有球迷。（九二年刚好魔术师伯德退役）也不希望冠军被东部球队包揽了，如果93年东部还是冠军，那么已经连续五年冠军了，严重影响了实力的平衡和发展。（后来也有找平衡的事件所以才爆发了奥本山大战，因为04年联盟内定东部冠军）难么天时地利都指向太阳夺冠，只有人和相亲公牛胜利，因为球迷太相信乔丹了，相信乔丹是神的孩子，是奇迹的化身。（而事实证明球迷这次是对的）但是大家别忘了米国是有外围的，是有盘口的，大部分球迷都押的公牛胜利，盘口也接了，所以联盟想方设法希望太阳夺取总冠军，现在我们只记得那年最后公牛赢了，但是却忘了那年太阳的八打五了。所有的外在因素全都希望太阳赢，但是乔丹连续几场四十加的得分，巴克利仰天长叹既生瑜何生亮阿！结果是球迷乐了，联盟哭了，因为那年盘口赔的落花流水，外围不敢相信再自己操纵的情况下公牛还是赢了。而且米国黑帮也感觉乔丹太不可爱，不好控制，必须教育教育，所以干掉了乔丹的爸爸。那绝不是简单的交通事故。相信说到这里已经不用解释为什么乔丹退役了，只不过联盟和外围没想到乔丹居然有如此大的影响力，包括因为乔丹退役很多人失业，甚至美国股市暴跌，这样的市场影响力是前无古人后无来者的。米国人不是很喜欢个人崇拜的民族，但是他们也没想到遇到真神了。为了不带来麻烦，这里说的乔丹是乔峰他弟弟，巴克利是巴特尔他舅，联盟是英雄联盟，公牛只是一头牛。至于我说的事情是否是真像，就像少年派的奇幻漂流里讲的两个故事一样，你希望的故事是带动物的，还是另外一个，我讲的就是另外一个。

乔丹退役后最主要的资产是什么？为什么？

乔丹在NBA打了15个赛季，总薪水不到1亿美元。作为历史第一人，乔丹的薪水太低了，要不是那两份不计入工资帽的3000的年薪，乔丹的总薪水撑死就只有3、4千万美元。

但对于乔丹来说，球场那点收入只是小钱，场外收入才是最大的资产来源。从2003年退役后，乔丹不断在商业领域开疆扩土，个人财富也不断暴涨。

2022年美媒统计了乔丹在场外所取得的成就，具体如下：

- 1、净资产超过16亿美元；
- 2、史上收入最高的运动员，没有之一；
- 3、世界上第一位总收入超过10亿美元的运动员；
- 4、AJ品牌在2021年为他带来了47亿美元的收入；
- 5、与乔丹有商业合作的公司：耐克、可口可乐、麦当劳、雪佛兰、佳得乐、恒适

等公司；

6、NBA夏洛特黄蜂队老板

7、23XIRacing车队老板

这7条，单独其中的一条，都为乔丹带来了丰厚的回报，其中AJ品牌和黄蜂队是乔丹最有价值的资产。

AJ品牌是钩子旗下最畅销的球鞋，因为乔丹的关系，AJ系列的球鞋广受追捧，甚至有的球迷当成收藏品珍藏。AJ鞋让钩子大获成功，成为世界上运动品牌的龙头老大，因此钩子特地单独为乔丹设立了AJ品牌，而乔丹也持有一定的股份。

据美媒统计，单是2021年，AJ品牌就为乔丹带来了47亿美元。这么多年积累下来，那可是一笔巨款。

黄蜂队也是最重要的资产之一。2022年《福布斯》公布了NBA球队的市值，黄蜂队以17亿美元排在NBA第27位。要知道2010年，乔丹买下黄蜂队只花费了2.75亿美元，如果他现在出售黄蜂的话，那么将赚取到十几亿美元。

迈克尔-

乔丹当年退役的时候曾经一度引发华尔街股市的下跌，究竟是怎么回事

乔丹当年退役，导致了乔丹所代言和入股的一些品牌，所属的公司股价大跌。包括了像耐克、佳得尔、麦当劳等。

原因很简单，很多人会购买这些品牌的产品，就是冲着乔丹去的。乔丹在媒体上频繁地露面，保证了这些品牌的曝光率。而乔丹一旦退役了，出现在公众面前的机会就大大减少，投资人对企业的信心自然就降低了，这当然会立刻反应在股价上。

OK，关于乔丹退役股市和乔丹退役股票的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。